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Stefano Rhassi je regionalni voditelj u Düsseldorfu i prilično je dobro upoznat s radovima čišćenja 

i pečaćenja podova. Pod kantine našeg klijenta u Neussu bio je jako istrošen. Zato mu je predložio 

temeljito čišćenje i pečaćenje poda. „Podne površine koje se koriste u velikoj mjeri zahtijevaju 

intenzivno održavanje. Naši su klijenti uvijek oduševljeni učinkom prije i poslije tretiranja”, kaže 

Stefano. 

A i mi smo! Ako želite vidjeti kako to naši stručnjaci iz Düsseldorfa rade, 

pogledajte popratni videozapis na našem Facebook kanalu na @Vebego 

Deutschland. Skeniranjem QR kôda dospjet ćete izravno na videovezu na https://

fb.watch/mbrLm7Ip16/

Grupa Vebego još je jača 
od 2022. godine  
 
Grupa Vebego imala je dobru 2022. 

godinu: promet grupe porastao je na 

rekordnih 1,371 milijuna eura. Zahvaljujući 

poboljšanim mjerenjima, prikupili smo 

mnogo informacija o temi održivosti kako 

bismo za tekuću godinu mogli izraditi 

mapu puta. Cilj: postati CO2 neutralni do 

2030. godine. A u Njemačkoj, tvrtka Vebe-

go uspjela je popeti se tri mjesta na ljest-

vici najvećih tvrtki koje pružaju usluge 

održavanja objekata na 21. mjesto. Ovo je 

samo sažet prikaz rezultata grupe Vebego 

za 2022. godinu. Više podataka o grupi Ve-

bego i intervjue s kolegicama i kolegama 

možete pronaći u godišnjem izvješću za 

2022. na www.annualreport.vebego.com 

(pogledajte QR kôd u nastavku).

U njemu, primjerice, Maya Kothathil ob-

jašnjava što je učinila kako bi osigurala da 

tvrtka Vebego u Švicarskoj dobije zlatnu 

ocjenu od EcoVadisa, dobro poznatog 

pružatelja ocjena poslovne održivosti. 

Inače, tvrtka Vebego u Njemačkoj ove je 

godine dobila srebrnu medalju EcoVadisa 

za svoj održivi način rada. Više o tome 

možete saznati u idućem izdanju časopisa 

Hi! Novo.

Podružnica u Düsseldorfu osigurava blistavost podova klijenata 
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ObavijestJedna obitelj: društva kći postaju 
dio Vebega
Konačno, ono što pripada jedno drugom, zakonski postaje jedno: Hago FM, Servico FM, HCS FM i 

hectas GRS ovog mjeseca postaju dio tvrtke Vebego Facility Services. Nakon što nadležna tijela upišu 

pripajanje odnosno spajanje u trgovački registar, sve djelatnosti vezane za čišćenje odvijat će se pod 

imenom tvrtke Vebego Facility Services. 

Osobe za kontakt se ne mijenjaju

Vaše osobe za kontakt za objekt u kojem radite, za 

kadrovska pitanja i za vašu podružnicu naravno će i 

dalje biti tu za vas kao i dosad – samo se mijenja naziv 

tvrtke. 

Pripajanje je posljednji pravni korak u spajanju bivše 

tvrtke hectas i grupe Servico. A ujedno olakšava i život 

zaposlenicima: klijentima više neće morati objašnjavati 

zašto se na njihovoj radnoj odjeći, primjerice, vidi 

logotip grupe Vebego, iako im se tvrtka zove Hago. Sada 

svi mogu jednostavno reći: „Radim u Vebegu”.

Vaš kontakt s redakcijom „Hi!”: 

Vebego Facility Services  

Iris le Claire 

Konsumstr. 45, 42285 Wuppertal 

+49 202 94794395 

iris.leclaire@vebego.de

Vebego u rujnu na sajmu  
Bergische Expo 

Prvog i drugog rujna u centru Elberfel-

da u Wuppertalu održat će se do sada 

najveći regionalni sajam na otvorenom, 

takozvani Bergische Expo. Vebego je 

također izlagač: posjetite naš štand 

i upoznajte našeg izvršnog direktora 

Markusa Breithaupta u subotu ujutro, 

uživo u komunikacijskom šatoru 

tijekom rasprave na temu „Različitosti u 

sektoru rada”.

Pored oko 60 tvrtki iz regije Bergisches 

Land, koje će se tamo predstaviti, sajam 

će imati i mnoge zabavne aktivnosti 

poput eSports turnira, glazbe uživo i 

iluminacije područja te kasnonoćnog 

shoppinga. 

Veselimo se brojnim Vebegovim kole-

gicama i kolegama koji će nas posjetiti 

na sajmu. Više informacija o sajmu 

Bergischen Expo pronaći ćete na  

www.bergische-expo.de 

Pomoć pučkoj kuhinji u  
Wuppertalu
Podružnica Wuppertal sponzorira Mercedesovo vozilo Sprinter

Ljudima u potrebi potrebna je pomoć „pučke kuhinje” kako bi mogli uživati u barem jednom toplom 

obroku dnevno. Usto je ovoj dobrotvornoj ustanovi također potrebna potpora da bi uopće mogla 

pomoći. A tu u igru ulazi Vebego.

Budući da rad pučke kuhinje smatramo iznimno važnim, već nekoliko godina ovu ustanovu 

podržavamo donacijama i drugim vidovima pokroviteljstva. To je nedavno učinila i podružnica 

u Wuppertalu. Pokroviteljstvom je pomogla pučkoj kuhinji u Wuppertalu kupiti novi Sprinter. 

Predstavnik prodaje Marcus Schmitt i voditelj podružnice Jens Bott prisustvovali su isporuci vozila 

i, zajedno s predstavnicima pučke kuhinje i svim ostalim pokroviteljima iz Wuppertala, izrazili svoje 

zadovoljstvo zbog prinove voznom parku. Više o radu njemačke nacionalne pučke kuhinje možete 

saznati na www.tafel.de


